
 

 
 

New Holland T7.270 Methane Power: Nachhaltige Leistung  
und neue Fördermöglichkeiten 

Biomethan als CO₂-neutraler Kraftstoff / Staatliche Förderung für die Neuanschaffung 

aktuell wieder verfügbar / Autonomie von bis zu 12 Stunden dank vergrößerter 

Tankkapazität 

Heilbronn, 27. November 2025 

Auf der Agritechnica 2025 war der T7.270 Methane Power einer der 

Publikumsmagneten in Halle 3. Landwirte suchen verstärkt nach Lösungen, die 

Leistung und Nachhaltigkeit vereinen. Der Methan-Traktor ist für diesen Bedarf nicht 

nur ein technologischer Meilenstein, sondern auch ein zentraler Baustein für ein 

zukunftsorientiertes Geschäftsmodell, das ökologische Verantwortung und 

wirtschaftliche Vorteile kombiniert. 

 

Komfort und Technologie auf dem Niveau der T7-Baureihe 

 

Mit einer Leistung von 270 PS und einem Drehmoment von bis zu 1.160 Nm bietet der 

Methan-Traktor dieselbe Performance wie ein vergleichbarer Dieseltraktor – und das 

vollständig CO₂-neutral. Dank der großen Methantankkapazität von 656 Litern und 

einem Wartungsintervall von 750 Stunden ist er für lange Arbeitseinsätze gebaut. 

Optional sorgt ein Range Extender mit zusätzlichem Tankvolumen von 480 Litern für 

eine Gesamtkapazität von 1.136 Litern Biomethan (ca. 200 kg) und ermöglicht damit 

eine gesteigerte Reichweite von bis zu 12 Stunden Autonomie bei mittlerer Auslastung. 

 

Der T7.270 Methane Power wird mit aufbereitetem Biomethan aus eigenen 

Biogasanlagen betrieben und macht Landwirte unabhängig von fossilen Brennstoffen. 

In Kombination mit der THG-Quotenvermarktung entsteht ein ökologisch und 

ökonomisch attraktives Geschäftsmodell.   

 

Für Investitionen in Biomethan-Traktoren steht jetzt als Anreiz für den Einstieg eine 

staatliche Förderung in Höhe von 25 % auf das Netto-Investitionsvolumen zur 

Verfügung. 

Technische Daten:   

 

• 6,7-Liter NEF-Motor von FPT-Industrial, speziell für Methan entwickelt 

• Auto Command™ CVT-Getriebe für stufenlose Effizienz 

• Reichweite von bis zu 12 Arbeitsstunden 

• PLM Intelligence™ mit IntelliView™ 12-Monitor und automatisierten 

Funktionen wie IntelliTurn™ 

• Horizon™ Ultra-Kabine mit nur 66 dB(A) Geräuschpegel für maximalen 

Komfort 

• ISOBUS- und TIM-Kompatibilität, Vorgewendemanagement HTS II, 

CustomSteer™-Lenksystem 



 

 
 

New Holland ist seit fast zwei Jahrzehnten Vorreiter im Bereich alternativer Antriebe. 

Mit dem T7.270 Methane Power setzt das Unternehmen neue Maßstäbe für nachhaltige 

Landwirtschaft. Der Traktor fügt sich nahtlos in die etablierte T7-Baureihe ein und 

bietet Komfort, Ausstattung und Leistung auf höchstem Niveau.  

 

Alleinstellungsmerkmal: New Holland ist der einzige Hersteller, der Traktoren mit 

alternativer Antriebstechnologie in der Leistungsklasse über 150 PS anbietet – und das 

gleich mit zwei Modellen: dem T6.180 Methane Power und dem T7.270 Methane Power. 

Mit dieser Innovation unterstreicht New Holland seine Führungsrolle als Clean Energy 

Leader. Der Methanschlepper ist ein wichtiger Schritt in Richtung 

Energieunabhängigkeit und Klimaschutz. 

 

Bildunterschrift: New Holland T7.270 Methane Power 

 
 
Seit über 125 Jahren unterstützt New Holland Agrarbetriebe mit Technologien, Lösungen und Services, die diese für 
eine produktive Landwirtschaft benötigen. Das Unternehmen hat seit jeher Innovationen vorangetrieben und mit einer 
breiten Palette von Land- und leichten Baumaschinen auf die Anforderungen der Kunden reagiert. Für die 
Nachhaltigkeitsrevolution in der Landwirtschaft statten wir bewährte Serienmaschinen mit neuester alternativer 
Antriebstechnologie aus und untermauern damit unsere Position als Clean Energy Leader in dieser Branche. Unser 
Know-how und unsere Innovationen werden durch vernetzte Dienste für Precision-Farming ergänzt und durch ein 
engagiertes, weltweites Händlernetzwerk mit starker regionaler Präsenz unterstützt. 
Gemeinsam. Stark. Jederzeit! 
 
New Holland ist eine Marke von CNH Industrial N.V. (NYSE: CNH), einem weltweit führenden Unternehmen für Land- 
und Baumaschinen, Technologie und Dienstleistungen. Weitere Informationen über CNH finden Sie unter: 
www.cnh.com 
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